
Результаты опроса родителей и учащихся на тему организации питания в школьной столовой  

В опросе приняло участие 123 школьника вместе с родителями МБОУ СОШ №36 г. Костромы. Были 

получены следующие результаты:  

1. 
Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

А) Да Б) Нет В) Затрудняюсь 

ответить 

84 чел. (68%) 22 чел. (18%) 17 чел. (14%) 

2. 
Удовлетворяет ли Вас санитарное 

состояние школьной столовой? 

А) Да Б) Нет В) Затрудняюсь 

ответить 

114 чел. (93%) 2 чел. (1%) 7 чел. (6%) 

3. 
Питаетесь ли Вы в школьной 

столовой? 

А) Да Б) Нет  

116 чел. (94%) 7 чел. (6%) 

4. Если нет, то по какой причине? 
А) Не нравится Б) Не успеваете В) Питаетесь дома 

2 чел. (1%) 0 чел. (0%) 5 чел. (4%) 

5. В школе Вы получаете: 

А) Горячий завтрак Б) Горячий обед (с 

первым блюдом) 

В) 2-разовое горячие 

питания 

62 чел. (50%) 46 чел. (38%) 15 чел. (12%) 

6. Наедаетесь ли Вы в школе? 
А) Да Б) Иногда нет  

76 чел. (62%) 47 чел (38%) 

7. 

Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть 

в школе? 

А) Да Б) Нет 

119 чел. (97%) 4 чел (3%) 

8.  
Нравится ли питание в школьной 

столовой? 

А) Да Б) Нет В) Не всегда 

90 чел. (73%) 22 чел. (18%) 11 чел. (9%) 

9. Если не нравится, то почему? 

А) Невкусно готовя Б) Однообразное 

питание 

В) Готовят нелюбимую 

пищу 

14 чел. (11%) 5 чел. (4%) 0 чел. (0%) 

Г) Остывшая еда Д) Маленькие 

порции 

Е) Иное 

1 чел. (1%) 2 чел. (1%) 0 чел. (0%) 

10. 
Устраивает ли меню школьной 

столовой? 

А) Да Б) Нет В) Иногда  

81 чел. (66%) 22 чел. (18%) 20 чел. (16%) 

11. 

Считаете ли Вы питание в 

школьной столовой здоровым и 

полноценным? 

А) Да Б) Нет  

101 чел. (82%) 22 чел. (18%) 

 


